

Bestyrelsesmøde 9/9 2011 kl. 19 hos Carl-Christian.

## Referat:

Tilstede: Carl-Christian, Elsebeth, Bo, Søren.

▲ **Fra kassereren**

8 skylder stadig kontingent. De rykkes nu.

Regnskabet ser pænt ud, ca. 25000 i kassebeholdning.

▲ **Opfølgning på generalforsamling**

Svar fra borgmesterens kontor vedr. kloakbidrag. Svaret vil trække lidt ud p.g.a. valget

Tude Å projektet er blevet lagt på hjemmesiden

Flere kloakmestre har henvendt sig med tilbud, men ingen vil fremstå på hjemmesiden.

▲ **Siden sidst**

Grundejer med blankt tag svarer ikke, rykkes igen, med anmodning om at aflevere naboerklæringer.

Advokaten, der skulle ordne skødet på veje svarer ikke på henvendelser. Landsforeningen tager sig nu af sagen.

Entreprenøreren kontaktes om færdiggøring inden uge 42.

▲ **Videre frem**

Container bestilles til sidste weekend i uge 42.

Vores fartskilte er slidt op. Elsebeth ser på, om indkørselsskilte kan genopmales.

Vi forhører hos venner og bekendte vedr. nye opslagsskabe, som skal kunne rumme 4 A4-ark.

▲ **Evt.**

Næste møde tirsdag d. 15/11 kl. 19 hos Elsebeth.

Referant: Søren